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Exercício 1 - Na reta numérica a seguir, o número 1534 é 
representado pelo ponto que tem a letra C. A letra D 
corresponde ao número 1535.

Qual é a letra correspondente ao número 1537?
 
Quais são os números correspondentes às letras A e B?

Exercício 2 - Calcule:

a)2 + 3 x 5

b)5 + 4 x 2

c)6 + 2 x 7

d)5 + 4 x 3

e)8 + 2 x 5

f)7 + 2 x 4

g)9 + 3 x 5

h)10 – 2 x 4

i)15 – 2 x 3

j)16 – 3 x 4

Exercício 3 – Determine:

a)o sucessor de 30



b)o sucessor de 40

c)o sucessor de 50

d)o sucessor de 27

e)o antecessor de 24

f)o antecessor de 15

g)o antecessor de 16

h)o antecessor de 27

Exercício 4 – Determine o número que foi inicialmente 
decomposto.

a)30.000 + 500 + 80 + 2 =

b)40.000 + 600 + 70 + 1 =

c)35.000 + 500 + 50 + 2 =

d)42.000 + 400 + 30 + 1 =

e)77.000 + 500 + 20 + 5 =

f)49.000 + 700 + 30 + 3 =

Exercício 5 – O Pico da Neblina, localizado na Serra do Imeri 
(Amazonas), é o ponto culminante do Brasil, com 3014 metros de
altura. Já o pico da Bandeira, na Serra de Carapaó (divisa 
entre Minas Gerais e Espírito Santo), tem 2.889 metros de 
altura.
Qual a diferença, em metros, entre esses dois picos 
brasileiros?

Exercício 6 – Dona Belinha tinha 100 reais na carteira. Pagou 
20 reais para o carteiro e o resto dividiu entre seus dois 
filhos. Quanto ganhou cada filho?

Exercício 7 – Vovô Mário tinha 100 reais na carteira. A metade
desse valor foi usada para colocar gasolina no carro. Do 
restante, gastou 20 reais na padaria. Quanto sobrou?
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